
In stemming komt de gewijzigde motie-Heemskerk
(30137, stuk nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de gewijzigde motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met
Goedkeuring van de op 17 juni 2002 te Luxemburg
totstandgekomen Europees-mediterrane Overeen-
komst waarbij een associatie tot stand wordt
gebracht tussen de Europese Gemeenschap en
haar lidstaten, enerzijds, en de Republiek Libanon,
anderzijds (Trb. 2002, 143) (28837).

(Zie vergadering van 4 oktober 2005.)

De artikelen 1 en 2 en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de ChristenUnie, de
SGP en de LPF tegen dit wetvoorstel hebben gestemd en
die van de overige fracties ervoor, zodat het is aangeno-
men.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de voortgang Zorgverzekerings-
wet, te weten:
- de motie-Kant c.s. over uitzonderingen voor het
vrijwillig eigen risico (29689, nr. 19);
- de motie-Kant/Vendrik over een regeling voor de
inkomensafhankelijke premie, vergelijkbaar met de
voormalige WAZ-regeling (29689, nr. 20);
- de motie-Omtzigt over het op nul stellen van de
inkomensafhankelijke bijdrage over opgenomen
levenslooptegoed (29689, nr. 21);
- de motie-Vendrik c.s. over het voorkomen van
kruissubsidiëring (29689, nr. 22);
- de motie-Heemskerk over een adequate privacyregeling
die de goedkeuring heeft van het CBP (29689, nr. 23);
- de motie-Heemskerk over een uniforme en simpele
overstapservice voor zorgverzekeringen (29689, nr. 24).

(Zie vergadering van 4 oktober 2005.)

De voorzitter: De motie-Omtzigt (29689, nr. 21) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de levensloopregeling aantrekkelijk en
transparant moet zijn;

overwegende dat er geen dubbele heffing van inkomens-
afhankelijke bijdragen dient plaats te vinden;

verzoekt de regering, uiterlijk op 1 januari de inkomensaf-

hankelijke premie over opgenomen levenslooptegoeden
op nul vast te stellen en aan de Kamer voor 1 februari
2006 aan te geven hoe dit geschiedt,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 27 (29689).

In stemming komt de motie-Kant c.s. (29689, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant/Vendrik (29689, nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Omtzigt (29689,
nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de Groep Lazrak, D66, de
Groep Wilders, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF
en de Groep Nawijn voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vendrik c.s. (29689, nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Heemskerk (29689, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de LPF tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Heemskerk (29689, nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie, de LPF en de Groep Nawijn voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over de Amerikaanse invasie in Irak, te
weten:
- de gewijzigde motie-Karimi/Koenders over het besluit
om politieke steun te verlenen aan de militaire actie in
Irak (29521, nr. 19).

Voorzitter
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(Zie vergadering van 6 oktober 2005.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Herben (LPF): Voorzitter. Drie bevriende landen
met een lange democratische traditie besloten in 2003
dat de macht van dictator Sadam Hussein moest worden
gebroken. Aan diens handen kleeft het bloed van
honderdduizenden onderdanen die in naamloze
massagraven zijn aangetroffen. Niet aangetroffen zijn de
massavernietigingswapens waarvan wij overigens wisten
dat Irak ze had gehad en had gebruikt. In de parlementen
van de Verenigde Staten, Groot-Brittannië en Australië
zijn onderzoeken gehouden naar de besluitvorming, Dat
is terecht, want die landen besloten tot de interventie.
Nederland werd voor een voldongen feit geplaatst. Het
was voor de fractie van de Lijst Pim Fortuyn echter van
meet af aan duidelijk dat onze sympathie lag bij onze
bondgenoten en niet bij een abjecte dictator. Dat, en
niets anders, was voor de fractie van de LPF de reden
om in het kabinet-Balkenende I politieke steun te geven
aan onze vrienden. Het winnen van een oorlog is
makkelijker dan het winnen van de vrede. De Amerika-
nen hebben het zichzelf niet gemakkelijk gemaakt door
het nemen van een aantal foute beslissingen, zoals het
ontbinden van het Irakese leger. Kritiek op de uitvoering
van het naoorlogse democratiseringsproces staat echter
los van de politieke steun aan de interventie. Daarom
zullen wij de motie-Karimi/Koenders niet steunen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Karimi/Koenders
(29251, nr. 19).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en D66 voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen, ingediend bij de
Algemene financiële beschouwingen, te weten:
- de motie-Crone c.s. over het uitkeerbaar maken van
kinderkortingen en ouderenkorting (30300, nr. 38);
- de motie-De Nerée tot Babberich c.s. over jaarlijkse
controle op grote toezichthouders (30300, nr. 39);
- de motie-Kant/Vendrik over specifieke voorstellen ter
ondersteuning van kleine zelfstandigen, starters en het
midden- en kleinbedrijf (30300, nr. 40);
- de motie-Kant/Vendrik over doorrekening van regerings-
plannen en alternatieven van de oppositie (30300, nr. 41);
- de motie-Bakker c.s. over normering van topinkomens
in de semi-publieke sector (30300, nr. 43);
- de motie-Bakker c.s. over afschakeling van Nederland 1,
2 en 3 via de ether (30300, nr. 44);
- de motie-Bakker c.s. over uitgaven aan reïntegratie-
inspanningen ten behoeve van werklozen en arbeidson-
geschikten (30300, nr. 45);
- de motie-Van As c.s. over het bezien van alle rijkstaken
op nut en noodzaak en het opnieuw benoemen van
kerntaken (30300, nr. 46);

- de motie-Van As/Blok over afzien van verdere aanleg
van windmolenparken (30300, nr. 47);
- de motie-Van As over het onder financieel rijkstoezicht
plaatsen van gemeenten die excessieve lastenstijgingen
kennen (30300, nr. 48);
- de motie-Rouvoet over vergoeding van de kosten voor
de aanschaf van een ID-bewijs voor jongeren tussen 14
en 18 jaar (30300, nr. 50).

(Zie vergadering van 6 oktober 2005.)

De voorzitter: De motie-Crone c.s. (30300, nr. 38) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de kinderkortingen en ouderenkorting
veelal niet terechtkomen bij lagere inkomensgroepen
omdat zij te weinig belasting betalen om te verrekenen;

verzoekt de regering, de kortingen zo spoedig mogelijk,
maar uiterlijk per 1 juli 2006, zo nodig met terugwer-
kende kracht, via de Belastingdienst Toeslagen uitkeer-
baar te maken,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 52 (30300).
De motie-Bakker c.s. (30300, nr. 43) is in die zin

gewijzigd dat zij thans luidt:

De Kamer,

Motie

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat ook in de semi-publieke sector, gelet
op de salarisontwikkelingen in de afgelopen jaren, een
normering gewenst is in de salarisniveaus;

verzoekt het kabinet, alsnog voorstellen te doen voor een
dergelijke normering in aanvulling op het wetsvoorstel
Openbaarheid topinkomens en deze voorstellen in
december aan de Kamer te sturen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 53 (30300).
De motie-Bakker c.s. (30300, nr. 44) is in die zin

gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

Voorzitter
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